CENTRE RESSOURCE AUTISME Nord Pas de Calais

 Unité D’Evaluation Diagnostique, Pôle Adulte
Psychiatre, statut de Praticien Hospitalier ou sous CC66
I – Poste à pourvoir
Psychiatre, pour exercer au sein du Centre Ressources Autismes (C.R.A) à l’Unité d’Evaluation Diagnostique pour Adulte (U.E.D.A) en lien avec le service de Psychiatrie de l’Enfant et de l’Adolescent du CHU de Lille.
Temps de travail : 50 % avec possibilité de complément de temps ETP au sein du CRA ou du service de Psychiatrie de l’Enfant et de l’Adolescent, du Centre Hospitalo-Universitaire de Lille
II - Organigramme
Le temps médical s’exercera au Centre Ressource Autisme, sous statut d’un GCMS (Groupement de Coopération Médico-Social), co-géré par le Centre Hospitalo-Universitaire de Lille et l’association Autisme Ressources Hauts-de-France.

La mission s’effectuera sous la responsabilité hiérarchique du Docteur G. KECHID, sous l’autorité médicale du Docteur F. MEDJKANE chef de service de Psychiatrie de l’Enfant et de l’Adolescent,  au sein du  pôle de Psychiatrie, Médecine légale et Médecine en Milieu Pénitentiaire, sous l’autorité fonctionnelle de  M. Pladys, directrice du CRA. 

La coordination médicale de l’Unité d’Evaluation Diagnostique pour les adultes est assurée par le Docteur G. Kechid, psychiatre.

III– Missions spécifiques de l’Unité d’Evaluation Diagnostique du CRA

L’U.E.D.A du C.R.A accueille les adolescents de plus de 16 ans et les adultes dans le cadre de bilans et évaluations  diagnostiques des Troubles du Spectre de l’Autisme, en lien avec les recommandations de la Haute Autorité de santé.
Elle réalise des diagnostics et des évaluations au sein du Centre Ressource Autismes et au sein des établissements sanitaires et médico-sociaux en étroite collaboration avec ceux-ci et avec leurs proches.
Le Pole adulte du CRA accompagne l’adulte, ses proches, et les professionnels tout au long de son parcours, du diagnostic à la définition de ses besoins et de son orientation.
IV – Profil professionnel du psychiatre :
1 – missions cliniques
Le ou la psychiatre reçoit les patients en consultation médicale, seul ou conjointement avec un autre professionnel de l’unité. Il réalise une évaluation clinique et psychiatrique, il formule ou élimine l’hypothèse diagnostique d’un Trouble du Spectre de l’Autisme (TSA). Il préconise et coordonne la réalisation de bilans ou tests d’évaluation pour le diagnostic de TSA. Il peut participer à l’évaluation  des personnes adultes présentant des TSA par le biais de passation des tests et outils cliniques et/ou spécifiques. Il dirige la synthèse pluridisciplinaire à l’issu des évaluations. Il restitue oralement et par écrit les conclusions diagnostiques et fonctionnelles au patient et/ou ses responsables légaux. 
Le ou la psychiatre coordonne le travail de collaboration avec les équipes sanitaires et médico-sociales du Nord Pas de Calais qui initient une démarche diagnostique pour leur (s) résident(s) ou patient (s). Il reçoit les équipes, leur transmet les outils de collaboration, coordonne la réalisation des bilans, dirige la synthèse pluridisciplinaire à l’issu des évaluations. Il restitue au patient et/ou ses responsables légaux ainsi qu’à l’équipe sanitaire ou médico-sociale, oralement et par écrit,  les conclusions diagnostiques et fonctionnelles. 
2- missions pédagogiques

· Il ou elle contribue à la formation et la supervision des acteurs de repérage et de diagnostic des TSA.
· Contribue à la formation initiale et continue des internes de psychiatrie
3 – missions de recherche clinique

· Permet la validation de certains outils d’évaluation 

· Permet l’amélioration dans l’usage des outils de repérage et de diagnostic
· Participe à des études spécifiques avec encadrement universitaire
4 –missions de gestion
· Effectue la saisie de son activité avec l’aide du logiciel CORA pour répondre à l’obligation réglementaire de transmettre à l’Agence Régionale de Santé (ARS) les informations nécessaires pour la Valorisation de l’Activité en Psychiatrie (VAP) 
· Assure la gestion du dossier patient
V  – Horaires de fonctionnement du service
Cadre général : horaire 8 H/9 H – 17 H/18H selon les modalités de prise en charge organisées en accord avec l’équipe médicale.

VI – Aptitudes et qualités requises
· Très bonnes connaissances du TSA et des diagnostics différentiels chez l’adulte

· Compétences et expériences significatives dans le diagnostic des TSA chez l’adulte 
· Compétences et expériences significatives dans la prise en charge de patients adultes en soins psychiatriques

· Compétences et expériences significatives dans la prise en charge de patients adultes en structure médico-sociale
· Compétences dans la direction de synthèses pluridisciplinaires

· Compétences et expériences dans l’annonce des diagnostics
· Faculté de synthèse et de rédaction de compte rendus
· Goût pour le travail en équipe

· Capacité de prise d’initiative dans le suivi des situations cliniques rencontrées

· Aptitude à exercer dans un réseau élargi

· Facultés d’adaptation au sein d’un établissement à vocation régionale

· Capacités d’analyse et d’adaptation

· Permis de conduire indispensable
Pour envoyer votre candidature avec CV+ lettre de motivation :

Dr G.KECHID, Centre Ressource Autisme

Bâtiment Paul Boulanger

1 rue du Professeur Jules Leclercq

59000 Lille

Ou par mail : geraldine.wattinne@chru-lille.fr
